

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1512 - 2007 අගෝස්තු 24 වැනි සිකුරාදා - 2007.08.24

1512 ஆம் இலக்கம் - 2007 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 24 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவைசெய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்

பக்கம்
694

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

பக்கம்
701

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஒவ்வொரு பகுதியினதும் ஒவ்வொரு தொகுதியின் இறுதியிலும் ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வார வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வாராந்த வர்த்தமானியின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தேதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி நாள் வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணியாகும். வெற்றிடங்களுக்கான விண்ணப்பங்களுக்கும் கேள்விப்பத்திரங்களுக்கும் கடைசித் தேதியும் நேரமும், ஏல் விற்பனைக்குத் தேதியும் நேரமும் குறிக்கும் அறிவித்தல்கள் தயாரிக்கப்படும்போது மேற்கண்ட மாற்றத்துக்குக் கவனஞ் செலுத்துமாறும் பிரசுரமாகும் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறையுள்ளவர்கள் ஆக்கபூர்வமாகவும் வெற்றிகரமாகவும் பங்குகொள்வதற்கியலும் வகையில் அறிவித்தல்கள் அரசாங்க அச்சுத்திற்கு அனுப்பப்படச் செலவாகும் நேரத்தையும் அவை பிரசுரமாகும் தேதியையும் கருத்திற் கொள்ளுமாறும் எல்லா அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.

வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கான எல்லா அறிவுறுத்தல்களும் கண்டிப்பாக அவை பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் இத்திணைக்களத்தை வந்தடைய வேண்டும். அதாவது 2007, ஓகத்து 31 ஆந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை வர்த்தமானியின் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2007, ஓகத்து 17 ஆந் தேதி நண்பகலிலோ அதற்கு முன்னரோ அரசாங்க அச்சுத்தை வந்தடைய வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்த்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2007 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

பதவிகள் - வெற்றிடம்

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

விவாக, பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவு செய்கின்ற பதிவாளர் பதவி - மாத்தறை மாவட்டம்

இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிவுகளில் விவாக, பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவு செய்கின்ற பதிவாளர் பதவிகளுக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன :

2. விண்ணப்பதாரர்கள் உரிய பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவு செய்கின்ற பிரிவுகளுக்குள் நிரந்தர முகவரியை உடையவர்களாகவும் குறிப்பிடத்தக்களவு சொத்துக்களுக்கு உரிமையாளிகளாகவும் பிரதேச மக்களின் நன்மதிப்பையும் ஒத்தாசையையும் பெறுகின்றவர்களாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

3. இப்பதவிக்காக பெண்/ஆண் இருபாலாருக்கும் விண்ணப்பிக்க முடியும்.

4. விண்ணப்பதாரரின் வயது 21 வருடங்களுக்குக் குறையாமல் இருப்பதோடு, 65 வருடங்களுக்கு மேற்படாமல் இருத்தல் வேண்டும்.

5. விண்ணப்பதாரர்கள் விவாகம் செய்தவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

6. கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் போன்றவை சம்பந்தமான மேலதிக விபரங்கள் உரிய மாவட்ட செயலாளர் அலுவலகம், காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகம், பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம், கிராம அலுவலர் அலுவலகம், கிராம அபிவிருத்திச் சபை மற்றும் கூட்டுறவுச் சங்கம் போன்ற பதிவுப் பிரிவின் பொது இடங்களில் பார்வைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களிலிருந்து தெரிந்து கொள்ளலாம்.

7. இது சம்பந்தமாக தேவையான விண்ணப்பங்களை உரிய மாவட்டத்தின், மாவட்ட செயலாளர் (அரசாங்க அதிபர்) அலுவலகத்திலிருந்தும் மற்றும் காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்திலிருந்தும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

8. பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2007, புரட்டாதி மாதம் 24 ஆந் திகதியோ அல்லது அதற்கு முன்போ அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு கிடைக்குமாறு பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

எல். கே. ரத்னசிறி,
பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் அலுவலகம்,
இல. 280, பிரதான வீதி,
கொழும்பு 11,
2007.07.27.

அட்டவணை

மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் பிரிவும் பதவியும்	விண்ணப்பங்கள் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி
மாத்தறை	வெலிகம	வலிகம கோரணப் பிரிவின் விவாகப் பதிவாளரும் (பொது) மிற்றிகம பிரிவின் பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளருக்குமான பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/மேலதிக மாவட்ட பதிவாளர் நாயகம், மாவட்ட செயலகம், மாத்தறை.

பிரிவு இரண்டாம் பக்கத்திலும் இலக்கம் 10 முதல் 13 வரையிலான பிரிவுகள் 03 ஆம் பக்கத்திலும் இருக்கும் வகையில் விண்ணப்பங்களைத் தயாரித்துக்கொள்ள வேண்டும்.

(ஆ) விண்ணப்பத்தை உரிய முறையில் பூரணப்படுத்தி விண்ணப்பிக்கும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “மாணவ தாதிமார் பயிற்சியின் பொருட்டு ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளல்-2007” எனக் குறிப்பிட்டு 2007.09.24 ஆந் திகதியில் அல்லது அதற்கு முன்பு “பணிப்பாளர் (நிர்வாகம்) 01, சுகாதார பராமரிப்பு மற்றும் போசணை அமைச்சு, ‘சுவசிரிபாய’, 385, வண. பத்தேகம விமலவங்க தேரர் மாவத்தை, கொழும்பு 10” என்னும் முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலின்மூலம் அனுப்ப வேண்டும். தாமதமாகி பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் இரத்துச் செய்யப்படுவதுடன் தபாலில் காணாமற் போதல், தாமதித்தல் என்பன ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

இலங்கை நிர்வாக சேவையில்/ கல்விச் சேவையில்/ அரசாங்கத்தின் கணக்காளர் சேவையில்/ அரசாங்க பாடசாலையொன்றின் அதிபர்/சமாதான நீதவான்/சட்டத்தரணி ஒருவர் அல்லது வருடாந்தம் ரூபா 80,160 க்கு குறையாத சம்பளம் பெறும் அரச அலுவலர் ஒருவரினால் விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பப்பத்திரத்தில் உள்ள முத்திரைக் கூட்டில் ரூபா 500 க்கான முத்திரை ஒட்டி கையொப்பம் இட்டு செல்லுபடி அற்றதாக்க வேண்டும்.

4. பயிற்சித் திட்டம்.- (அ) தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் மாணவ ஆண்/பெண் தாதிமார்களாக தாதிமார் பயிற்சிப் பாடசாலைக்கு உட்படுத்தப்படுவதுடன் அவர்கள் சிங்கள மொழிமூலம் 03 ஆண்டுகள் பயிற்சிப்பாடத்திட்டம் ஒன்றைப் பயிலுதல் வேண்டும்.

(ஆ) பயிற்சியின் பொருட்டு உட்படுத்திக்கொள்ளும் சந்தர்ப்பத்தில் தாதிமார் பயிற்சிப் பாடசாலைகளில் வலுவிலுள்ள சட்டதிட்டக் கோவையொன்று பயிலுநர்களுக்கு வழங்கப்படும். இச்சட்டதிட்டங்களுக்கும் காலத்திற்குக்காலம் விதிக்கப்படும் ஏனைய சட்டதிட்டங்களுக்கும் அவர்கள் அமைதல் வேண்டும்.

(இ) பயிற்சி பெறும் கால எல்லையினுள் குறிப்பிட்ட பரீட்சைகளில் தேர்ச்சி அடையாத அல்லது வேலையும் நடத்தையும் திருப்தியற்ற அல்லது தான் உட்படுத்தப்பட்ட பாடசாலையின் பரீட்சைகள், விடுமுறை நிபந்தனைகள் ஆகியவற்றை கடைப்பிடிக்கத் தவறும் பயிலுநர்களின் பயிற்சி எச்சந்தர்ப்பத்திலேனும் நட்டஈடு எதுவும் இன்றி நிறுத்தப்படலாம்.

பயிற்சிக் காலத்தில் எந்தவிதமான விடுதலைகளுக்கும் உரித்தில்லாததோடு இக்காலத்தில் வரவின்மைக்காக விசேட கொடுப்பனவிலிருந்து ஒரு தொகை கழிக்கப்படும். அத்தோடு பரீட்சை எழுதுவதற்கு 80% க்கு குறையாத வரவு இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) தாதிமார் பாடசாலையொன்றில் பயிற்சி பெறும் காலத்தில் பயிலுநர்களுக்கு கீழே குறிப்பிடப்படும் வகையில் கொடுப்பனவு வழங்கப்படும் :-

- (1) முதலாவது வருடம் : மாதத்திற்கு ரூபா 12,920
- (2) இரண்டாவது வருடம் : மாதத்திற்கு ரூபா 13,040
- (3) மூன்றாம் வருடம் : மாதத்திற்கு ரூபா 13,160

பயிற்சியைத் திருப்திகரமாக பூரணப்படுத்திய பின்பு இறுதிப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த பயிலுநர்களுக்கு II ஆம் தரத்தின் “ஆ” பிரிவின் பதவிநிலைத் தாதிமார் பதவிகளில் உரிய சம்பள நிலைகளில், வெற்றிடங்கள் ஏற்படும் நிலைமைக்கேற்ப, சுகாதார சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் நியமனங்கள் வழங்கப்படும்.

(உ) பயிற்சி பெறும் காலத்தில் பயிற்சிகளினின்றும் விலகிக்கொண்டால் அல்லது பயிற்சியை விட்டுச் சென்றால் பயிற்சிக் காலத்தில் அவருக்கு வழங்கப்பட்ட கொடுப்பனவுகளும் மேற்கொள்ளப்பட்ட செலவினத்தின் பொருட்டு செலவிடப்பட்ட பணமும் அவர் திணைக்களத்திற்குச் செலுத்த வேண்டும். அவ்வாறு செலுத்தாவிடின் அப்பணத்தை அறிவிட்டுக்கொள்வதற்கான உரிய நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும்.

5. விவாகமாகாதிருத்தல் நிபந்தனைகளும் உடன்படிக்கையும்.- (அ) சகல விண்ணப்பதாரிகளும் விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் திகதியில் விவாகமாகாதவர்களாக இருக்க வேண்டும் என்பதுடன் பயிற்சி பெற்றுக்கொள்ளும் மூன்றாண்டு காலத்தினுள்ளும் விவாகமாகாதிருத்தல் கட்டாயமாகும். விவாகம் ஆகாதவர் என்பதை உறுதிப்படுத்துவதன் பொருட்டு கிராம உத்தியோகத்தரின் சான்றிதழ் ஒன்றை விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும். இது பிரதேச சபை செயலாளரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) ஆண்/பெண் தாதிமார், தாதிமார் பயிற்சிப் பாடசாலைக்கு உட்படும் பொழுது திருப்திகரமாக பயிற்சியை முடிப்பதென்றும், பயிற்சியைப் பூரணப்படுத்திய பின்பு குறைந்தபட்சம் 10 ஆண்டு காலம் சுகாதார சேவைகள் திணைக்களத்தில் சேவையாற்றுவதென்றும் சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் நாயகத்துடன் உடன்படிக்கையொன்றுக்கு உட்படுதல் வேண்டும். சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் இக்கால எல்லை காலத்திற்குக் காலம் தீர்மானிக்கப்படும்.

6. சேவையில் ஈடுபடுத்தும் நியதிகள்.- (அ) மேற்படி பயிற்சியின் பின்பு நடாத்தப்படும் இறுதிப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் மீது நியமிக்கப்படும் பதவிநிலைத் தாதிமார் பதவிகள் உதவி தொகை ஓய்வூதியத்துடன் கூடியது.

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனம்

(இலங்கை சமூக பணிக் கல்வாரி)

சமூகப் பணி தொடர்பான ஈராண்டு டிப்ளோமாப் பாடநெறி
சிங்களம்/தமிழ் மொழி மூலம் - 2008/2010

சமூகப் பணி தொடர்பான டிப்ளோமா (2008/2010) பாடநெறிக்கு மாணவ-மாணவிகளைச் சேர்ப்பதற்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இந்த பாடநெறியின் நோக்கம் சமூக நலன்புரி மற்றும் சமூக அபிவிருத்தித் துறை தொடர்பான விஞ்ஞான பூர்வமான அறிவு, திறன் மற்றும் மனப்பாங்கு உள்ள சமூகப் பணியாளர்களை உருவாக்குவதாகும்.

1. சேர்வதற்கான தகைமைகள்.- (I) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் சித்தியடைந்து குறித்த ஆண்டில் பல்கலைக்கழக பிரவேசத்துக்காக விண்ணப்பிப்பதற்குரிய அடிப்படைத் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளவர்களும்,

அல்லது

(II) (அ) அரசு அல்லது மாகாண சபை அல்லது உள்ளூராட்சிச் சேவையில் கீழ்க்காணும் பதவி ஒன்றில் (அல்லது பல பதவிகளில்) 3 வருடங்களுக்குக் குறையாத திருப்திகரமான சேவையைப் பூர்த்தி செய்திருத்தல்.

- (i) சமூக சேவை திணைக்களத்தினதும், வறுமை நிவாரண திணைக்களத்தினதும் மாகாண சபைகள் சமூக சேவை உத்தியோகத்தர் ;
- (ii) நன்நடத்தை சிறுவர் பராமரிப்புச் சேவைத் திணைக்கள நன்நடத்தை அதிகாரி, அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட பாடசாலைகளின் அதிபர்கள், விடுதியாளர்களும் உதவி விடுதியாளர்களும், சிறுவர் பாதுகாப்பு உத்தியோகத்தர்கள் ;
- (iii) சிறைச்சாலை திணைக்களத்தின் ஜேலர் மற்றும் நலன்புரி அதிகாரி ;
- (iv) கூட்டுறவுத் திணைக்களத்தின் கூட்டுறவு அபிவிருத்திப் பரிசோதகர்கள் ;
- (v) பொது நிர்வாக, உள்நாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சின் கிராம உத்தியோகத்தர் ;
- (vi) கிராமிய அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தின் கிராம அபிவிருத்தி அதிகாரி. உதவி கிராம அபிவிருத்தி அதிகாரி ;
- (vii) தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றத்தின் உத்தியோகத்தர்கள், மாவட்ட இளைஞர் சேவை உத்தியோகத்தர்கள், உதவி இளைஞர் சேவை உத்தியோகத்தர்கள் ;
- (viii) கூட்டுத்தாபனங்கள், தனியார் நிறுவனங்கள், கைத்தொழில் பயிற்செய்கைப் பகுதி, அரசு சபைகளின் சனசமூக அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர், நலன்புரி உத்தியோகத்தர் ;
- (ix) சமுர்த்தி அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் ;
- (X) பள்ளிப்பருவ அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் ;

(xi) மகளிர் அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் ;

(xii) அபிவிருத்தி உதவியாளர் (சமூக சேவைகள் திணைக்களம்) ;

(xiii) நிகழ்ச்சித்திட்ட உதவியாளர் (சமூக சேவைகள் மற்றும் சமூக நலன்புரி அமைச்சு) ;

(xiv) உளவளத்துணை உதவியாளர் (சமூக சேவைகள் மற்றும் சமூக நலன்புரிய அமைச்சு) ;

(xv) சிறுவர் உரிமைகள் மேம்பாட்டு உத்தியோகத்தர் ;

(xvi) முதியோர் உரிமைகள் மேம்பாட்டு உத்தியோகத்தர் ;

(xvii) கல்வி உயர் கல்வி அமைச்சு அல்லது மாகாண சபைகளின் ஆசிரியர்கள் ;

(xviii) மீன்பிடி, நீர்வள அமைச்சின் சமூக அபிவிருத்தி உதவியாளர்கள் ;

(xix) காணி ஆணையாளர் திணைக்களத்தில் குடியேற்ற அதிகாரி ;

(xx) சுகாதார திணைக்களத்தின் பொது சுகாதார பரிசோதகர், பொது சுகாதார தாதிகள், சுகாதார திணைக்களத்தின் உள சமூகப் பணியாளர்கள் ;

(xxi) உள் ஞூராட்சித் திணைக்களத்தின் உள் ஞூராட்சி ஆணைக்குழுவிலுள்ள சனசமூக அபிவிருத்தி அதிகாரி, உள் ஞூராட்சி சபை அதிகாரி, நிவாரண அதிகாரி ;

(xxii) அரசு - அரசு சார்பற்ற தனியார் துறைகளில் இதற்குச் சமனான பதவியிலுள்ள அதிகாரிகள் ;

(xxiii) தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனத்தின் கல்விசார் சபையினால் அனுமதிக்கப்பட்ட மேற்கண்ட தகைமைகள் அல்லது அதற்குச் சமனான வேறு தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்திருத்தல்.

குறிப்பு : (i) மேலான உயர் கல்வித் தகைமைகள் அல்லது சமூக நலநோம்பு அபிவிருத்திக் களத்தில் விரிவான அனுபவம் இருக்கும் விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் விசேட கவனம் செலுத்தப்படும் ;

(ii) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஆங்கிலப் பாடத்தில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் மேலதிகத் தகைமையாகக் கணிக்கப்படும்.

2. வயதெல்லை.- விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று 20 இற்குக் குறையாததாகவும், 46 இற்கு அதிகப்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

3. வேறு நிபந்தனைகள்.- (i) இவ்விரு வருடங்களும் முழுநேரப் பாடநெறி என்பதால் தொழில்களில் இருப்பவர்கள், வேறு பாடநெறி செய்கின்றவர்கள் இப்பாடநெறிகளுக்கு சேர்வதற்கு எண்ணுவதானால் ஈராண்டுக்கும் விடுமுறை பெற்றுக்கொள்ளுதல் அவசியமாவதுடன் விடுமுறை பெறும் முழுப் பொறுப்பும் விண்ணப்பதாரிகளுக்குரியதாகும். பாடநெறிக்கு பதிவுசெய்து கொள்ளப்படுவதற்கு முன் கற்கை விடுமுறை பெறப்படல் வேண்டும்.

(ii) மாணவ/மாணவிகள் இப்பாடநெறிக் காலத்தில் வேறு பாடநெறிகளை நீங்கள் பின்பற்றுவதாக இருந்தால் அதைப்பற்றி அறியத்தர வேண்டும். அத்தோடு இப்பாடநெறி பயிலும் காலத்தில் நீங்கள் வேறு ஒரு பாடநெறி பின்பற்றுவதாக அறியப்படிந் நீங்கள் இப்பாடநெறியிலிருந்து நீக்கப்படுவீர்கள்.

4. பாடநெறி கீழ்க்காட்டப்பட்டவாறு நான்கு அரையாண்டு களைக் கொண்டது :-

(i) முதலாவது வருடம் முதலாவது அரையாண்டுப் பாடங்கள் :

- DSW 111 - சமூகப் பணிக்கு அறிமுகம்
 DSW 112 - சமூக சூழல்
 DSW 113 - மாணிட விருத்தியும் அபிவிருத்தியும்
 DSW 114 - தனிநபர் மற்றும் குடும்பங்களுடன் பணி செய்தல்
 DSW 115 - இலங்கையில் சமூக நலன்புரிய சேவைகள்
 DSW 116 - களப்பயிற்சி I
 DSW 117 - XYZ (மேலதிக பாடம்)

(ii) முதலாவது வருடம் இரண்டாவது அரையாண்டுப் பாடங்கள் :

- DSW 121 - சமூக குழுக்களுடன் பணி செய்தல்
 DSW 122 - சமூகப்பணி முரண்பாட்டுத் தீர்வு மற்றும் சமாதானத்தைக் கட்டியெழுப்புதல்
 DSW 123 - இலங்கையின் சமூக பிரச்சினைகள்
 DSW 124 - பிரயோக ஆய்வு கூடம்
 DSW 125 - மனித உரிமைகளும், சமூகப் பணியும்
 DSW 126 - களப்பயிற்சி II

(iii) இரண்டாம் வருடம் முதலாவது அரையாண்டுப் பாடங்கள் :

- DSW 211 - சமுதாயத்துடன் பணி செய்தல்
 DSW 212 - சமூக நலன்புரி, நிர்வாகம் மற்றும் சமூகக் கொள்கைகள்
 DSW 213 - சமூகப்பணி ஆய்வு
 DSW 214 - மாணிட வாழிடங்களில் சேவை வழங்குதல்
 DSW 215 - மாணிட வாழிடங்களில் சேவை வழங்குதல் (களப்பயிற்சி)
 DSW 216 - உளநலமும், உளவளத்துணையும்
 DSW 217 - குற்றம், வன்முறை மற்றும் சிறுவர் துஷ்பிரயோகம்
 DSW 218 - இடர் முகாமைத்துவம்

(iv) இரண்டாம் வருடம் இரண்டாவது அரையாண்டு

- DSW 221 - களப்பயிற்சி III

முதலாம் வருடம்.- முதலாவது வருடத்தில் முதலாம் அரையாண்டில் 5 பாடங்கள் கற்பிக்கப்படுவதுடன் 288 மணித்தியால களப்பயிற்சி வழங்கப்படும்.

முதலாவது வருடத்தில் இரண்டாவது அரையாண்டில் 5 பாடங்கள் கற்பிக்கப்படுவதுடன் 300 மணித்தியால களப்பயிற்சி வழங்கப்படும்.

இரண்டாவது வருடம்.- இரண்டாவது வருடத்தில் முதலாவது அரையாண்டில் 8 பாடங்கள் கற்பிக்கப்படும்.

இரண்டாவது வருடத்தில் இரண்டாவது அரையாண்டில் முழுமையாக 960 மணித்தியாலங்கள் களப்பயிற்சி வழங்கப்படும்.

5. டிப்ளோமா வழங்குதல்.- கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் சகல விடயங்களையும் பூர்த்தி செய்யும் மாணவர்களுக்கே டிப்ளோமா சான்றிதழ் வழங்கப்படும் :-

(அ) மேற்கண்ட எல்லாப் பாடங்களிலும் (சமூக அபிவிருத்திச் செயற்றிட்ட களப்பயிற்சி உட்பட) சித்தியடைய வேண்டும்.

(ஆ) பாடநெறி மற்றும் களப்பணிகளுக்கு முழுமையாக சமூகமளிக்க வேண்டும். சிறந்த நன்நடத்தையுடனிருத்தல் மற்றும் டிப்ளோமா பெறுவதற்கு தகைமையாளராக தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனத்தின் பரீட்சை சபையால் தீர்மானித்தல்.

6. தெரிவுசெய்யும் முறை.- மேற்கண்ட தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளவர்கள் எழுத்துப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். இந்த எழுத்து மூலப் பரீட்சை கொழும்பு, கண்டி, மாத்தறை, அம்பாறை, அநுராதபுரம், யாழ்ப்பாணம் ஆகிய 6 நிலையங்களில் நடைபெறும். (குறிப்பிட்ட பரீட்சை நிலையத்தில் போதிய விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெறாத இடத்து அப்பரீட்சை நிலையத்துக்கான விண்ணப்பதாரிகள் அதற்கு அண்மையில் உள்ள நிலையத்துக்கு இணைக்கப்படுவர்.)

7. இந்த எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தியடைவோர் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். இறுதித் தீர்மானம் நிறுவனத்தின் அனுமதிச் சபையினால் எடுக்கப்படும்.

8. பாடநெறி ஆரம்பிக்கப்படும் திகதி.- 2008.01.03 (மாற்றமடைய இடமுண்டு.)

9. பாடநெறி நடக்கும் மொழி மூலம்.- தமிழ்/சிங்களம்

10. விண்ணப்பங்கள்.- விண்ணப்பங்களை 11 1/2" x 8 1/2" அளவுள்ள தாளில் கீழ்க்காணப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கிணங்க தயாரித்து, அல்லது எமது நிறுவனத்திற்கு நேரில் வந்து விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பெற்றுப் பூர்த்தி செய்யலாம். விண்ணப்பக் கட்டணமாக ரூபா 100 பெறுமதியான காசுக்கட்டளையை கறுவாத் தோட்ட தபால் அலுவலகத்தில் மாற்றக்கூடியவாறு "பதிவாளர், தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனம், இல. 191, தர்மபால மாவத்தை, கொழும்பு 7" என்ற முகவரிக்கு 2007.09.24 ஆந் திகதிக்கு முன்னராகப் பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்பட வேண்டும். விண்ணப்பங்களை நிறுவனத்தில் பெற்றுக்கொள்வதாயின் ரூபா 25 காசுக் கட்டளை அனுப்பி அல்லது நேரில் வந்து பெற்றுக்கொள்ள முடியும். தொழில்புரிவோர்களின் விண்ணப்பங்கள் அவரவர் மேலதிகாரி மூலமாக உறுதிப்படுத்தி அனுப்புதல் வேண்டும். அடிப்படைத் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்யாத மற்றும் குறித்த திகதிக்குள் கிடைக்காத விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

எம். ஏ. வர்ணகுலசூரிய,
 பணிப்பாளர் நாயகம்,
 தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவகம்.

தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவகம்,
 191, தர்மபால மாவத்தை,
 கொழும்பு 7,
 2007.08.06.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

தேசிய சமூக அபிவிருத்தி நிறுவனம்
(இலங்கை சமூக சேவைக் கல்லூரி)

சமூகப் பணி தொடர்பான ஈராண்டு டிப்ளோமாப் பாடநெறி
சிங்களம்/தமிழ் மொழி மூலம்-2008/2010

அலுவலக உபயோகத்திற்கு மாத்திரம்

1. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :-

(i) தமிழில் :-----.

(ii) (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

2. முதலெழுத்துக்கள் குறிக்கும் பெயர் :-----.

3. பால் (ஆண்/பெண்) :-----.

4. திருமணமானவரா/இல்லையா என்பது :-----.

5. பிறந்த திகதி :-

ஆண்டு :-----, மாதம் :-----, திகதி :-----.

2007.09.24 ஆந் திகதியில் வயது :-

வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.

6. தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.

7. விலாசம் (தனிப்பட்டது) :-

(i) தமிழில் :-----.

(ii) (ஆங்கிலத்தி பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

தொலைபேசி இல. :-----.

விலாசம் (அலுவலகம்) :-

(i) தமிழில் :-----.

(ii) (ஆங்கிலத்தி பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

தொலைபேசி இல. :-----.

8. வசிக்கும் மாவட்டம் :-----.

9. வசிக்கும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு :-----.

10. எழுத்துப் பரீட்சைக்காக தாங்கள் தெரிவுசெய்த பரீட்சை
நிலையம் :-----.

(மாத்தறை/கொழும்பு/கண்டி/அநுராதபுரம்/அம்பாறை/
வவுனியா/யாழ்ப்பாணம்)

11. கற்க விரும்பும் மொழி (சிங்களம்/தமிழ்) :-----.

12. கல்வித் தகைமைகள் :-

சித்தி யடைந்த பரீட்சை	பாடங்கள்	தரம்	ஆண்டு, சுட்டி லக்கம்	மொழி மூலம்	பரீட்சைக்குத் தோற்றிய மாவட்டம்
1. க.பொ.த. (சா.த.) சிரேஷ்ட பாடசாலை சான்றிதழ்	1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.				
2. க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சை	1. 2. 3. 4.				

பல்கலைக்கழகத்திற்கு அனுமதி பெறுவதற்கான குறைந்தபட்ச
தகைமை பெற்றுள்ளீர்களா ? (ஆம்/இல்லை) :-----.

3. பல்கலைக்கழகப் பட்டம் :-

பாடங்கள்	தரம்	ஆண்டு மொழி மூலம்	பல்கலைக்கழகம்
1.			
2.			
3.			
4.			

13. வேறு கல்வித் தகைமைகள் மற்றும் தொழில் தகைமைகள் :-----.

(i) :-----.

(ii) :-----.

(iii) :-----.

14. தற்போதைய/முந்திய தொழில்கள் :-

திணைக்களம்/நிறுவனம்	பதவி	காலம் எல்லை	
		முதல்	வரை
1.			
2.			
3.			
4.			

15. வேறு மேலதிக தகைமைகள் (சமூக அபிவிருத்தி நலன்புரி
சம்பந்தமான சமூக சேவை ஒழுங்கமைப்புக்கள் போன்றவற்றில்
விசேட திறமைகளும்/விருப்பங்களும்) தேவையாயின் மேலதிகத்
தாள்களை விபரங்களுக்குப் பயன்படுத்தவும் :-----.

16. தற்போது வேறு ஏதாவது பாடநெறி கற்றுக்கொண்டிருப்பின்
அதுபற்றிய விபரம் :-----.

17. இந்தப் பாடநெறியைத் தெரிவுசெய்யக் காரணம் :-----.

எனக்குத் தெரிந்தவரையில் மேலுள்ள விபரங்கள் அனைத்தும்
சரியானது என்றும், தெரிவின் பின்பு ஏதாவது பிழையானது என
அறியப்படிவின் எனது பாடநெறியிலிருந்து நான் நீக்கப்படுவேன்
என்பதை அறிவேன்.

.....
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

இலங்கை நிருவாக சேவை

பின்னிணைப்பு 'இ'

(அ) இலங்கை நிருவாக சேவையின் அலுவலர்களுக்கான முதலாம் வினைத்திறமைகாண் தடைப் பரீட்சை பின்வரும் பாடங்களைக் கொண்டிருக்கும் :-

- * சட்டம்
- * நிதி முறைகள்
- * நிருவாகம்
- * பொருளியல், அல்லது சமூகவியல்
- * ஆங்கிலம்

சட்டம்:

பாடத்திட்டம் :

பாட இலக்கம் 01 - அரசியலமைப்பு சட்டமும் நிர்வாகச் சட்டமும்

- (i) வரலாற்று ரீதியிலான அபிவிருத்தி அடங்கலாக இலங்கை அரசியலமைப்பின் அமைவும் இரண்டாவது குடியரசு அரசியலமைப்பும்
- (ii) நிறைவேற்றுத்திறை, குடியரசின் சனாதிபதி, அமைச்சரவையும் பிரதம மந்திரியும், மத்திய அரசின் திணைக்களமும் அரச சேவையும்
- (iii) நீதி நிர்வாகம்
- (iv) நிர்வாகத்துடன் தொடர்பான நீதிமன்ற நிர்வாகம்
- (v) அரச கொள்கைகளுக்கான வழிகாட்டி கொள்கைகளும் அடிப்படை கடமைகளும்
- (vi) கையளியதிகார வழிச் சட்டம்
- (vii) அரசினதும் அரச அதிகார சபைகளதும் பொறுப்புக்கள்
- (viii) அடிப்படை உரிமைகள்

பாட இலக்கம் 02 - இலங்கை சட்ட முறைகள்

- (i) இலங்கை சட்ட வரலாறு
- (ii) நீதிமன்ற அமைப்பும்
- (iii) இலங்கையின் நீதிமன்ற கட்டளைச் சட்டம் (6 ஆம் அத்தியாயம்)
- (iv) 1971 ஆம் ஆண்டின் 44 ஆம் இலக்க நீதி நிர்வாகச் சட்டம்

பாட இலக்கம் 03 - குற்றவியற் சட்டமும் சான்றுச் சட்டமும்

- (i) தண்டணை சட்டக் கோவை
- (ii) சான்றுக் கட்டளைச் சட்டம்

குறிப்பு.- பரீட்சார்த்திகள் சித்தி பெறுவதற்கு சட்டத்தில் ஒவ்வொரு பாடத்திற்குரிய புள்ளிகளில் நூற்றுக்கு 35% சத வீதத்தையும் சராசரியாக 40% சதவீதத்தையும் பெறுதல் வேண்டும்.

பாட இலக்கம் 05 - நிருவாகம்

பாடத்திட்டம் :

- (*) அலுவலக, வெளிக்கள அமைப்பு முறைகள்
- (*) தாபனக் கோவையின் அத்தியாயம் I, II, III, V, VI, VII, IX, XI, XXIII, XXV, XXVI, XXVII, XXVIII, XXIX, XXX, XXXI, XXXII, XXXIII, XLVII, XLVIII

குறிப்பு.- பரீட்சார்த்திகள் சித்தி பெறுவதற்கு மொத்தப் புள்ளிகளில் 40% சதவீதத்தைப் பெறுதல் வேண்டும்.

பாட இலக்கம் 06 - பொருளியல்

பாடத்திட்டம்

- * மதிப்பிடல் :- உற்பத்தி, பங்கீடு பற்றிய சித்தாந்தங்கள் தொடர்பாக விசேட கவனத்துடன் பொருளியல் கோட்பாடுகள்.
- * பண வங்கி முறைகளும், சர்வதேச வர்த்தக நிதி முறைகளும்
- * இலங்கையின் பொருளாதார அமைவு

குறிப்பு.- பரீட்சார்த்திகள் சித்தி பெறுவதற்கு மொத்தப் புள்ளிகளில் 40% சதவீதத்தைப் பெறுதல் வேண்டும்.

பாட இலக்கம் 07 - சமூகவியல்

பாடத்திட்டம்

- * சமூக அமைவு முறையும் அமைப்பு இயக்கமும்,
- * மானிட உறவுகளும் குழுக்களும் வகுத்தலும்,
- * (இ) இன உறவு, திருமணமும் குடும்பமும்,
- * (ஈ) கிராமிய, நகர்புறச் சமுதாயம்,
- * சமூக நிலைகளும் ஏற்றத்தாழ்வுகளும்,
- * சமூகக் கட்டுப்பாடு,
- * கலாசார, சமய பண்பு பற்றிய தரங்கணிப்புகள்

குறிப்பு.- பரீட்சார்த்திகள் சித்தி பெறுவதற்கு மொத்தப் புள்ளிகளில் 40% சதவீதத்தைப் பெறுதல் வேண்டும்.

பாட இலக்கம் 08 - ஆங்கிலம் :

பாடத்திட்டம்

பரீட்சார்த்திகள் பின்வரும் பாடங்களில் சோதிக்கப்படுவர் :

Listening & Speaking Skills

The Candidate should possess the ability to function effectively in the following language functions.

- General Greetings and Introductions
- Giving and Getting information
- Advising suggesting and Expressing Opinions
- Describing Events and Situations
- Telephone skills
- Interviewing skills
- Meeting
- Listening and Note Taking skills

ENGLISH GRAMMAR

A Suitable level of proficiency on the following forms of grammar in the Spoken the Written language is expected from the candidate

- Tense and Number
- Sentences (Simple/Compound/Complex/Compound Complex)
- Relative Clauses
- Reported Speech
- Adjectives & Adverbs
- Determiners
- Prepositions

இலங்கை கணக்காளர் சேவை

இலங்கை கணக்காளர் சேவையின் அலுவலர்களுக்கான முதலாம் வினைத்திறன் காண் தடைப்பரீட்சை -

(அ) முதலாவது வினைத்திறமை காண் தடைப்பரீட்சை பின்வரும் விடயங்களுடன் ஒவ்வொன்றும் 03 மணித்தியாலங்களைக் கொண்ட 04 வினாத்தாள்களைக் கொண்டிருக்கும் :-

- * அரசாங்க நிதி நடைமுறைகள்
- * சட்டமும் முகாமையும்
- * நிருவாகம்
- * அறிக்கை எழுதுதலும் முகாமைக்குத் தகவல்களை வழங்குதலும்

(ஆ) முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைப்பரீட்சையின் பாடங்களுக்கு அலுவலர்கள் ஒரே தடவையில் தோற்றலாம் அல்லது தாம் விரும்பினால் தனித்தனியாகவும் தோற்றலாம்.

(இ) பரீட்சார்த்திகள் சித்தி எய்துவதற்கு ஒவ்வொரு வினாத்தாள்க்கும் 40% புள்ளிகளை எடுத்தல் வேண்டும்.

பாடத்திட்டம் :

பாட இலக்கம் 30 - அரசாங்க நிதி நடைமுறை :

அரசாங்க கொடுக்கல் வாங்கல் தொடர்பில் அரசாங்க நிதி ஒழுங்கு விதிகள், உபயோகித்தல் மற்றும் திறைசேரிச் சுற்றறிக்கைகளை அத்துடன் வருவாயுடன் தொடர்புடைய நிதி ஒழுங்கு விதிகள் மற்றும் செயல் முறைகள், செலவினம், வெளிநாட்டு உதவி, ஆண்டு குறைநிரப்பு மதிப்பீடுகள், அரசாங்கக் கடன்கள் வழங்கல்கள், பொருட்கள் பெறல், கேள்விகள், கட்டுநிதிகளும் முற்பணங்களும், நிதி அங்கீகாரம், நாட்டின் கணக்குகள், தொழிற்படு பொருளியல் வகுப்பீடுகள், நிகழ்ச்சித் திட்டமும், செயலாற்றுகை வரவு செலவுத் திட்டமும், நிதி அமைச்சரின் பணிகள், பொதுத் திறைசேரி, கொள்கைத் திட்டமிடல், செயற்படுத்தும் அமைச்சு செயலாளர்கள், கணக்காய்வாளர்கள் அதிபதி ஆகியோர் தொடர்புற்றனவுமான நிதி ஒழுங்குவிதிகள்/நடைமுறைகள் என்பன மீதும் பரீட்சார்த்திகள் கொண்டுள்ள அறிவு சோதிக்கப்படும்.

பாட இலக்கம் 31 - சட்டமும் முகாமையும் :

சட்டம் :

- சட்டம் பற்றிய வரைவிலக்கணம்
- இலங்கையில் சட்டமுறைகள்
- இலங்கையில் நீதிமன்ற முறைமைகள்
- முகவர் நிறுவனச் சட்டம்/ஒப்பந்தச் சட்டம்
- முகாமைச் சட்டம்
- பொருள் விற்பனை
- தவணைக் கட்டுப்பணக் கொள்வனவு
- கைமாறத்தகு சாதனங்கள்
- பிணைகள் தொடர்பான உத்தரவாதம்
- காப்புறுதி

முகாமை :

- முகாமைக்கான முன்னுரை
- முகாமையாளர்களது பணிகளும் தேர்ச்சிகளும்
- திட்டமிடல் செய்முறையும் ஒழுங்கமைப்பு முறையும்
- மட்டங்கள் அமைத்தல்
- ஒழுங்கமைவு அமைவு
- மனித வளங்களின் முகாமை
- செயலாற்றுகை மதிப்பீடு
- மேம்படுத்தல்
- செயலாக்கமளித்தல்
- தலைமைத்துவம்
- தொடர்புத்துறை
- தீர்மானம் எடுத்தல்
- பிரச்சினைகளைத் தீர்த்தல்
- மாற்றத்தை முகாமை செய்தல்
- முகாமைத்துவ முரண்பாடுகள்
- முகாமைத்துவ நேரம் செய்தல்
- தரவட்டங்களும் உற்பத்தியும்
- முகாமை ஆசாரதப் பண்பாடுகளும் பொறுப்பும்

PART B

Read the following passage carefully and then answer the questions set out below :-

Most modern political ideals such, for example, as justice, liberty, constitutional government, and respect for the law or at least the definitions of them, began with the reflection of Greek thinkers upon the institutions of City State. But in the long history of political thought the meaning of such terms has been variously modified and always that meaning has to be understood in the light of the institutions by which the indicates were to be realized and of the society in which those institutions did their work. The Greek City States was so different from the political communities in which modern men live that it requires no small effort of the imagination to picture its social and political life. The Greek Philosophers were thinking of political practices far different from any that have prevailed commonly in modern world, and the whole climate of opinion in which the work was done was different. Their problems though not without their analogies in the preset, were never identical with modern problems and the ethical apparatus by which political life was evaluated and criticized varied widely from any that now prevails. In order to understand at all accurately what their theories meant it necessary first to realize at least roughly what kind of institutions they had in view and what citizenship connected as an effect and as an ideal, to the public for whom they wrote. For this purpose the Government of Athens is especially important, partly because it is the best known, but chiefly because it was an object of special concern to the greatest of Greek Philosophers.

As compared with modern states the ancient City-State was exceedingly small both in area and in population. The numbers were exceedingly uncertain but, a figure somewhat in excess of three hundred thousand would be approximately correct. Such an arrangement of a small territory denominated by a single City was typical off the City State.

In each of the following cases, choose the alternative which in your opinion supports the views expressed in the above passage. Place a tick (right mark) against the correct answer.-

51. Athens is significant for the students of Greek political thought mainly because :-

- (a) it was the most powerful of the Greek City-States ;
- (b) its ideals had been carefully studied by the Greeks themselves ;
- (c) it had the most ideal form of Government ;
- (d) it is the best known of the Greek City-States.

52. Greek political thought was concerned with problems :-

- (a) entirely unrelated to ;
- (b) identical with ;
- (c) different from analogous but to.

53. The moral and religious basis of Greek political idea is —

- (a) very similar to modern moral and religious ideas ;
- (b) unknown ;
- (c) very different from modern moral and religious ideas.

54. It is -

- (a) easy ;
- (b) not at all easy ;
- (c) impossible,
for a modern man to imagine what life was like in a Greek City-State.

55. In comparison with the ancient Greek City States are :-

- (a) very large ;
- (b) very small ;
- (c) about the same size.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

அலுவலக உபயோகத்திற்கு

இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம்

இலங்கை நிருவாக சேவை, இலங்கை கணக்காளர் சேவை, இலங்கை விஞ்ஞான சேவை, இலங்கை பொறியியல் சேவை, இலங்கை பொலிஸ் சேவை மற்றும் இலங்கை கட்டிடக் கலைஞர் சேவையைச் சேர்ந்த அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறமை காண் தடைப்பரீட்சையும் இரண்டாம் மொழிப் பரீட்சையும்-2007

விண்ணப்பிக்கும் நகரம் - கொழும்பு யாழ்ப்பாணம்

(திணைக்களத் தலைவர் ஊடாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்துக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத்தபாலில் அனுப்ப வேண்டும்)

(பரீட்சையின் பெயர் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் குறிப்பிடப்பட வேண்டும்.)

1. (அ) (i) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர்:----,
(ஆங்கிலத்தில்/தமிழில்)
- (ii) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :----,
(ஆங்கில கெப்பிட்டல் எழுத்தில்)
- (ஆ) (i) முதலெழுத்துக்கள் குறிக்கும் பெயர்கள் :----,
(ஆங்கிலத்தில்/தமிழில்)
- (ii) முதலெழுத்துக்கள் குறிக்கும் பெயர்கள் :----,
(ஆங்கில கெப்பிட்டல் எழுத்தில்)

2. அஞ்சல் முகவரி :----,
(அனுமதி அட்டை அனுப்புவதற்காக)
(ஆங்கில கெப்பிற்றல் எழுத்தில்)

3. அலுவலர் விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சையின் பெயர் :----,
குறிப்பு:- இதனைப் பூர்த்தி செய்யமுன் 4 (ஆ) பார்க்கவும்.

4. அலுவலர் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம் :-
சிங்களம் - 2, தமிழ் - 3, ஆங்கிலம் - 4
(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் இடவும்)

5. (i) அலுவலர் எச்சேவையைச் சேர்ந்தவர் என்பது :----,
- (ii) அந்தச் சேவையில் நியமனம் செய்யப்பட்ட திகதி :-
ஆண்டு மாதம் திகதி

6. அறிவித்தலின் முதலாம் பந்தியில் காட்டப்பட்டுள்ள பாட இலக்கங்களுடன் தோற்றும் பாடங்களை தெளிவாகக் குறிப்பிட வேண்டும் :-
(விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள பாடங்களுக்கு மேலதிகமாக வேறு பாடங்களுக்கு தோற்றுவதற்கு அனுமதி வழங்கப்பட மாட்டாது.)

- 6.1 (1) பாட இலக்கம் :----
- (2) பாட இலக்கம் :----
- (3) பாட இலக்கம் :----
- (4) பாட இலக்கம் :----
- (5) பாட இலக்கம் :----
- (6) பாட இலக்கம் :----
- (7) பாட இலக்கம் :----

